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Câu 1. Một vật chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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. Quãng đường mà vật chuyển động từ thời điểm 
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ts

=

 đến thời điểm mà vật dừng lại là 
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Hướng dẫn giải
Khi vật dừng lại thì 
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Câu 2. Một chiếc ô tô chuyển động với vận tốc 
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. Vận tốc của ô tô sau 10 giây (làm tròn đến hàng đơn vị) là
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Vận tốc của ô tô sau 10 giây là: 
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Câu 3. Một hạt proton di chuyển trong điện trường có biểu thức gia tốc ( theo 
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 (với t tính bằng giây). Tìm hàm vận tốc 
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 theo t, biết rằng khi 
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( Do 
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( Vậy, hàm 
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Câu 4. Một tia lửa được bắn thẳng đứng từ mặt đất với vận tốc 
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. Hỏi sau 2,5 giây, tia lửa ấy cách mặt đất bao nhiêu mét, biết gia tốc là 
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( Hàm vận tốc 
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( Quãng đường tia lửa đi được sau 2,5 giây là: 
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Câu 5. Trong mạch máy tính, cường độ dòng điện (đơn vị 
[image: image37.wmf]mA

) là một hàm số theo thời gian t , với 
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. Hỏi tổng điện tích đi qua một điểm trong mạch trong 0,05 giây là bao nhiêu?
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Câu 6. Một thùng rượu có bán kính các đáy là 
[image: image44.wmf]30
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, thiết diện vuông góc với trục và cách đều hai đáy có bán kính là 
[image: image45.wmf]40
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, chiều cao thùng rượu là 
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 (hình vẽ). Biết rằng mặt phẳng chứa trục và cắt mặt xung quanh thùng rượu là các đường parabol, hỏi thể tích của thùng rượu ( đơn vị lít) là bao nhiêu ?

A. 
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 là parabol đi qua điểm 
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 (hình vẽ). Khi đó, thể tích thùng rượu bằng thể tích khối tròn xoay khi cho hình phẳng giới hạn bởi 
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 quay quanh trục
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( Dễ dàng tìm được 
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( Thể tích thùng rượu là:
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Câu 7. Một bồn hình trụ đang chứa dầu, được đặt nằm ngang, có chiều dài bồn là 5m, có bán kính đáy 1m, với nắp bồn đặt trên mặt nằm ngang của mặt trụ. Người ta đã rút dầu trong bồn tương ứng với 0,5m của đường kính đáy. Tính thể tích gần đúng nhất của khối dầu còn lại trong bồn (theo đơn vị 
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( Thể tích của bồn (hình trụ) đựng dầu là: 
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( Thể tích phần đã rút dầu ra (phần trên mặt (ABCD)) là: 
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( Vậy thể tích cần tìm là: 
[image: image68.wmf]3
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Câu 8. Bác Năm làm một cái cửa nhà hình parabol có chiều cao từ mặt đất đến đỉnh là 2,25 mét, chiều rộng tiếp giáp với mặt đất là 3 mét. Giá thuê mỗi mét vuông là 1500000 đồng. Vậy số tiền bác Năm phải trả là:

A. 33750000 đồng.
B. 12750000 đồng. 
C. 6750000 đồng. 
D. 3750000 đồng.

Hướng dẫn giải
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( Gắn parabol 
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( Gọi phương trình của parbol là (P):
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Theo đề ra, 
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( Diện tích phần Bác Năm xây dựng: 
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( Vậy số tiền bác Năm phải trả là:
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Câu 9. Một Bác thợ gốm làm một cái lọ có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 biết đáy lọ và miệng lọ có đường kính lần lượt là 
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Suy ra: 
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Câu 10. Một vật chuyển động với vận tốc 
[image: image93.wmf]()12sin2 (m/s)

vtt

=-
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Quãng đường cần tìm 
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Câu 11. Hạt electron có điện tích âm là 
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( Suy ra: 
[image: image112.wmf](

)

12

12

12

12

2

4.10

919

4.10

2816

2

10

10

9.10.1,6.10

1

d2,304.101,728.10 

AxJ

xx

-

-

-

-

-

--

æö

==-=

ç÷

èø

ò

.
Câu 12. Một vật chuyển động với vận tốc 
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 thì tăng tốc với gia tốc 
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. Tính quãng đường vật đi được trong khoảng thời gian 10 giây kể từ lúc bắt đầu tăng tốc.
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( Lấy mốc thời gian lúc tăng tốc 
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( Sau 10 giây, quãng đường vật đi được là: 
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Câu 13. Dòng điện xoay chiều hình sin chạy qua một đoạn mạch LC có có biểu thức cường độ là 
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Điện lượng chuyển qua tiết diện của dây dẫn của đoạn mạch trong thời gian từ 0 đến 
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Câu 14. Gọi 
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 và lúc đầu bồn không có nước. Tìm mức nước ở bồn sau khi bơm nước được 
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( Lúc 
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( Mức nước trong bồn sau 6 giây là 
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Câu 15. Cho 
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( Gọi 
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( Gọi 
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( Suy ra, thể tích khối tròn xoay khi quay hình 
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( Để thể tích không phụ thuộc vào a và b thì tỉ số 
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Câu 16. Trong kinh tế học, thặng dư tiêu dùng của hàng hóa được tính bằng công thức
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Với 
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a là số lượng sản phẩm đã bán ra, 
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A. 1108333,3 USD.
B. 570833,3 USD.
C. 33333,3 USD.
D. Đáp án khác.
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Áp dụng công thức trên với 
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Câu 17. Một đám vi trùng tại ngày thứ t có số lượng là 
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 và lúc đầu đám vi trùng có 
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( Lúc đầu có 250000 con, suy ra 
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Câu 18. Để kéo căng một lò xo có độ dài tự nhiên từ 
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Câu 19. Một vật chuyển động với vận tốc 
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. Quãng đường vật đó đi được trong 4 giây đầu tiên bằng bao nhiêu? (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm).

A. 12,60 m.
B. 12,59 m.
C. 0,83 m.
D. 6,59 m.
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Câu 20. Một ôtô đang chạy với vận tốc 
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Lấy mốc thời gian là lúc ô tô bắt đầu hãm phanh. Gọi 
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Khoảng thời gian từ lúc hãm phanh đến lúc dừng hẳn ô tô là 0,5 s. Trong khoảng thời gian đó, ô tô di chuyển được quãng đường là
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